Итоги викторины в сети Интернет среди студентов ВУЗов и ССУЗов Свердловского округа города Иркутска «Знаешь ли ты избирательное право?»
На электронный адрес комиссии поступило 52 ответа на викторину от студентов шести ВУЗов и одного ССУЗа. Всего в задании было 80 вопросов разной категории сложности, из них 73 вопроса оценивались в один балл семь вопросов в два балла. 

Максимального количества баллов набрать никому не удалось. Жюри викторины подвело итоги, и на основании этого территориальная комиссия приняла решение присудить первое место Нине Деренских – студентке Восточно-Сибирского института МВД России, набравшей 81 балл.
Второе место заняла Александра Петрова – студентка Иркутского политехнического колледжа (80 баллов), третье место – Алина Мироненко – студентка Научного исследовательского Иркутского государственного технического университета (77 баллов). Все победители были награждены дипломами и призами.
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Кроме того поощрительными призами награждены Кристина Шлыкова – студентка Юридического института Иркутского государственного университета, набравшая 74 балла, Ольга Бартанова – студентка Иркутского политехнического колледжа (73 балла), Кристина Колесникова – студентка Восточно-Сибирского филиала Российская Академия Правосудия (72 балла).
