Награждение победителей конкурса среди муниципальных библиотек Свердловского округа города Иркутска на лучшее мероприятие для избирателей и будущих избирателей, в т.ч. для лиц с ограниченными физическими возможностями
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Наиболее информативным, полезным и зрелищным мероприятием стала игра «Учусь быть гражданином» проведенная заведующими Муниципальными бюджетными учреждениями культуры «ЦБС» библиотеки № 9, 21 Елена Гладченко и Лариса Толкачева, которые в итоге стали победителями конкурса. 
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Второе место заняла МБУК «ЦБС» Библиотека № 16 им. Д.Г. Сергеева (заведующая Марина Дмитриева), где прошла электронная презентация и викторина по вопросам избирательного законодательства для студентов первого и третьего курсов Сибирского государственного межрегионального колледжа строительства и предпринимательства.
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Третье место заняла МБУК «ЦБС» Библиотека № 10 (заведующая Ирина Лазовер), которая провела встречу с коллективом Иркутской городской общественной организации «Клуб инвалидов «Общение» на тему: «Будущее строим сегодня», посвящая предстоящим выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
Хороший материал о деятельности по правовому просвещению избирателей, будущих избирателей и пропаганде участия в голосовании на выборах и референдумах представило Муниципальное учреждение культуры Гуманитарный центр-библиотека имени семьи Полевых. 
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