Учебно–практический курс «Безопасный выбор»
С 3 по 10 февраля 2012 года в Восточно-Сибирском институте МВД был проведен учебно–практический курс «Безопасный выбор». Организаторами мероприятия выступили Избирательная комиссия Иркутской области, Иркутская городская № 4 территориальная избирательная комиссия (Свердловский округ) и Восточно-Сибирский институт МВД.
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Первым этапом курса «Безопасный выбор» стали занятия с курсантами Восточно-Сибирского института МВД, студентами Иркутского государственного технического университета и студентами Социального института Иркутского государственного университета. 
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Председателем территориальной избирательной комиссии Андреем Жуковским и главным специалистом экспертом аппарата Избирательной комиссии Иркутской области Евгением Жуковским были прочитаны лекции об избирательной системе Российской Федерации, стадиях избирательного процесса, законодательстве о муниципальных выборах, о мерах по поддержанию правопорядка при проведении выборов.
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На втором этапе курса состоялась деловая игра, где была смоделирована работа избирательного участка в день голосования на выборах мэра Студгородка. Претендентами на пост главы города стали три кандидата: Змей, Лев и Орел. Роль участковой избирательной комиссии выполняли члены молодежной избирательной комиссии Иркутской области. 
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Несколько курсантов играли роль сотрудников милиции общественной безопасности и выполняли функции наблюдателей. Все остальные присутствующие играли роль избирателей. По сценарию игры, в ходе голосования избиратели периодически нарушали законодательство. 
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Так «сотрудниками милиции» были пресечены такие нарушения, как агитация на избирательном участке, размещение агитационных материалов в кабине для голосования, попытки кражи избирательных бюллетеней и информационных материалов о кандидатах, размещенных на избирательном участке. Члены комиссии давали разъяснения избирателям о невозможности голосования без документа удостоверяющего личность, отказывали в выдаче справок о принятии участия в голосовании. 
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ФОТОРЕПОРТАЖ
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