Олимпиада по избирательному праву и процессу среди юридических факультетов ВУЗов города Иркутска
21 февраля 2011 года в рамках проведения Дня молодого избирателя Иркутскими городскими территориальными избирательными комиссиями (Ленинский, Октябрьский, Правобережный, Свердловский округа) совместно с Управлением по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации г. Иркутска впервые была проведена Олимпиада по вопросам избирательного права и процесса среди юридических факультетов ВУЗов расположенных в городе Иркутске. Из восьми ВУЗов имеющих юридические факультеты приняли участие в олимпиаде семь. 
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Вначале участники олимпиады показали свое домашнее задание – приветствие команды. Команды успешно использовали все свои творческие способности. По мнению жюри наиболее выразительно свою команду представили студенты ИрГТУ. Они показали сценку на выборную тему.
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Второй конкурс проводился в форме Брейн-Ринга. Здесь студенты состязались в знаниях избирательного законодательства. Первой в этом конкурсе стала команда Иркутского юридического института (филиала) РПА Минюста России. 
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 В дебатах участвовали по одному представителю от каждой команды. Оппоненты с умением доказывали свою точку зрения и парировали каверзные вопросы соперников.

В заключении все участники участвовали в тестировании по вопросам избирательного законодательства на личное первенство. Участникам давалось ответить на 20 вопросов за 10 минут. Лучше всех на вопросы ответили Кристина Петина, Станислав Меринов (Юридический институт ИГУ) и Григорий Хаитов (Иркутский юридический институт (филиал) РПА Минюста России набравшие по 16 баллов.
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По итогам олимпиады оказалось, что лучшие знатоки избирательного права учатся в Иркутском юридическом институте (филиале) РПА Минюста России, которые и заняли  первое место. На втором – Юридический институт Иркутского государственного университета. Замкнули тройку лидеров Иркутский юридический институт Генеральной прокуратуры Российской Федерации.

Все победители и призеры были награждены ценными подарками, статуей Фемиды, дипломами, а всем остальным командам были вручены поощрительные и сладкие призы.
ФОТОРЕПОРТАЖ
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