Круглый стол на тему: «Участие студенческой молодежи в работе участковых избирательных комиссий: опыт и перспективы»
17 февраля 2012 года в Иркутском государственном техническом университете состоялся круглый стол на тему: «Участие студенческой молодежи в работе участковых избирательных комиссий: опыт и перспективы». Организаторами выступили Иркутская городская № 4 территориальная избирательная комиссия и Центр избирательных технологий, правового просвещения и консультирования НИ ИрГТУ. 
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В дискуссии приняли участие председатель ТИК № 4 Андрей Жуковский, руководитель Центра избирательных технологий Павел Деранжулин, член Иркутской городской ТИК № 4 Денис Елисеев, более 50 студентов 2, 4, 5 курсов, аспиранты и преподаватели НИ ИрГТУ, представители трех политических партий.
В ходе встречи студенты выступили с докладами и сообщениями по актуальным проблемам, с которыми сталкивается большинство начинающих членов УИК. 
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Так, были освещены вопросы о работе секретарей УИК. Насколько важно внимательно, точно и грамотно вести документацию на избирательном участке рассказала в своем докладе студентка НИ ИрГТУ, секретарь Молодежной избирательной комиссии Свердловского округа Алена Пичугина. Она не раз работала в участковых и окружных избирательных комиссиях в должности секретаря и охотно поделилась своим опытом. Обсуждались принципы работы со списками избирателей, с открепительными удостоверениями. 

Большой интерес вызвало выступление о принципе работы КОИБов Дмитрия Слободчикова, студента специальности кибернетика НИ ИрГТУ. Ему задали много вопросов: как работает КОИБ, насколько надежен, не даст ли машина сбой в ответственный момент? С таким же интересом обсуждался вопрос установки и работы web-камер на избирательных участках. Спорили о возможности формирования участковых избирательных комиссий на пятилетний срок, обменивались советами и рекомендациями по работе с избирателями, поделились идеями по привлечению молодежи на выборы.
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Участники Круглого стола согласились, что круглый стол оказался весьма полезным, и с позитивным настроем отправились на избирательные участки, где их работу мы увидим в ближайшее время.
ФОТОРЕПОРТАЖ
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