В Восточно-Сибирском филиале «Российской академии правосудия» прошел мастер-класс «Школа избирательного права»

11 апреля 2012 года во исполнение соглашения о сотрудничестве между Иркутской городской № 4 территориальной избирательной комиссией (Свердловский округ) и Восточно-Сибирским филиалом ФГБОУ ВПО «Российская академия правосудия» состоялся ежегодный мастер-класс «Школа избирательного права».
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Организаторами встречи стали, председатель территориальной избирательной комиссии Андрей Жуковский и Дарья Теплова, заместитель заведующего кафедрой государственно- правовых дисциплин. 
Традиционно Андрей Иванович поделился опытом работы Центра правового обучения избирателей, рассказал о порядке обучения в Центре, о работе выпускников Центра в качестве членов участковых избирательных комиссиях на прошедших федеральных выборах и более подробно остановился на вопросах избирательного права и процесса. Также он рассказал об использовании на выборах нового оборудования – комплексов обработки избирательных бюллетеней и видеокамер.
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Студенты второго курса факультета непрерывного образования академии получили в качестве домашнего задания предложение разбиться на команды, каждая из которых создаст свою партию, подготовит свою программу и во время дебатов отстоит свою точку зрения. С этим заданием команды успешно справились! 
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Наиболее ответственно подошла к выполнению задания партия «За счастливое будущее!», которая представила наиболее ярко свою программу, ориентированную на  создание максимально комфортных условий для развития личности в период детства и юношества. По их мнению, для решения социальных проблем необходимо: создание муниципальных учреждений дополнительного образования, всевозможное стимулирование интереса детей к образованию, выдача различных грантов, создание современных программ повышения квалификации педагогов, введение новых разработок в сфере образования и прочее.
После представления партийных программ развернулась интересная дискуссия по направлениям программ, в ходе которой были предложены различные подходы к решению стоящих перед партиями задач.
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В результате мастер класса ребята научились не только высказывать свое мнение, но и отстаивать свою точку зрения.
ЭМБЛЕМА ПАРТИИ « ЗА СЧАСТЛИВОЕ БУДУЩЕЕ»
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ЛОЗУНГ ПАРТИИ « ЗА СЧАСТЛИВОЕ БУДУЩЕЕ»:
«ВЫБИРАЯ НАШУ ПАРТИЮ, ВЫ ВЫБИРАЕТЕ УВЕРЕННОСТЬ В ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ И УВЕРЕННОСТЬ В БУДУЩЕМ ВАШИХ ДЕТЕЙ!» 
