Выборы председателя Общешкольного ученического совета прошли в средней общеобразовательной школе № 63
3 мая 2012 года в средней общеобразовательной школе № 63 Свердловского округа при организационно-методической помощи Иркутской городской № 4 территориальной избирательной комиссии (Свердловский округ) прошли выборы председателя Общешкольного ученического совета. 
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Накануне, 19 апреля, школьной избирательной комиссией были зарегистрированы три кандидата на пост председателя Общешкольного ученического совета, ими стали ученики 9 «а» класса Мария Бернарчук и Герман Харитонов, а также ученица 10 «в» класса Анна Малиновская.
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До 1 мая кандидаты активно проводили агитацию среди учеников школы, были выпущены агитационные листовки, плакаты, проходили встречи с избирателями, обсуждались программы кандидатов. Наибольшую активность в проведении встреч с избирателями проявил Герман Харитонов, который умело провел свою предвыборную кампанию. 24 апреля были проведены предвыборные дебаты, на которых кандидаты отвечали на вопросы оппонентов и отстаивали свою предвыборную программу.
Уже к 9:00 3 мая школьная избирательная комиссия подготовила избирательный участок, затем опечатала ящики для голосования и приступила к выдаче бюллетеней, заверенных двумя подписями членов избирательной комиссии и печатью. Выборы прошли без нарушений. Ровно в 17:00 председатель школьной избирательной комиссии Анастасия Киселева объявила о закрытии избирательного участка, и комиссия приступила к подсчету голосов избирателей.
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При подсчете голосов присутствовали кандидаты, их представители, заместитель директора школы Марина Никифорова и председатель Иркутской городской № 4 территориальной избирательной комиссии (Свердловский округ) Андрей Жуковский.

На избирательный участок пришли 423 избирателя, что составляет 61,6% от числа избирателей, включенных в списки избирателей. По результатам голосования с большим отрывом победу одержал Герман Харитонов, который набрал 53,3% голосов от числа принявших участие в голосовании. На втором месте – Анна Малиновская, набравшая 32% голосов, на третьем – Мария Бернарчук, набравшая 14,7% голосов.
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Председатель комиссии Андрей Жуковский поздравил избранного председателя Общешкольного ученического совета Германа Харитонова с первой победой в выборах и пожелал успехов в работе на новой и ответственной должности.
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