Приложение

к решению Иркутской городской

 №4 территориальной избирательной 

комиссии (Свердловский округ)

от 24 июня 2010 г. №69/528

Отчет о работе

Иркутской городской №4 территориальной избирательной комиссии

(Свердловский округ) в первом полугодии 2010 года

Деятельность Иркутской городской №4 территориальной избирательной комиссии (далее - комиссия) осуществляется в соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Законом Иркутской области «О территориальных избирательных комиссиях Иркутской области», иными нормативно-правовыми документами, постановлениями Избирательной комиссии Иркутской области, планом работы на первое полугодие 2010 года, планом совместных мероприятий с комитетом по управлению Свердловским округом администрации города Иркутска по выполнению областной Комплексной программы - по повышению правовой культуры избирателей (участников референдумов) и обучению организаторов выборов (референдумов) в Иркутской области на территории Свердловского округа города Иркутска в 2010 году, отдельных планов мероприятий по реализации Соглашений о сотрудничестве, заключенных комиссией с учреждениями, расположенными на территории Свердловского округа г.Иркутска.

Основными направлениями деятельности комиссии в первом полугодии 2010 года были: завершение экспертизы избирательной документации постоянного хранения 2006-2008 годов для передачи в Государственный архив Иркутской области, а временного хранения – в архив комиссии; реализация мероприятий по повышению правовой культуры избирателей и подготовке резерва из числа молодых избирателей - студентов высших и средне специальных учебных заведений в составы участковых избирательных комиссий и повышению квалификации организаторов выборов – резерва секретарей участковых избирательных комиссий; осуществление контроля за регистрацией (учет) избирателей; организация работы по подготовке к IV областному фестивалю «Будущее за молодежью!»

В своей деятельности комиссия постоянно взаимодействовала с администрацией комитета по управлению Свердловским округом и администрацией муниципального образования – «город Иркутск», в т.ч. по формированию 68 УИК и оснащенности избирательных участков технологическим оборудованием, флагами и печатями, органами социальной защиты, местными отделениями политических партий и обществами инвалидов, руководителями учреждений, с которыми заключены Соглашения о сотрудничестве.

В первом полугодии 2010 года было проведено 5 заседаний комиссии, на которых рассмотрено 35 и принято 28 решений, в том числе по вопросам:

-выполнения областной комплексной программы по повышению правовой культуры избирателей и обучению организаторов выборов в 2009 году – 1;

-совместных мероприятий по выполнению действующих Соглашений о сотрудничестве на 2007-2010 годы, в 2010 году – 4;

-об утверждении плана совместных мероприятий по повышению правовой культуры избирателей (участников референдумов) и обучению организаторов выборов (референдумов) на территории Свердловского округа г.Иркутска в 2010 году (по согласованию с председателем комитета) – 1;

-о плане работы Рабочей группы по взаимодействию с местными и региональными отделениями общественных организаций инвалидов на территории Свердловского округа города Иркутска в 2010 году – 2;

-об участии в проведении всероссийского Дня молодого избирателя – 1;

-об организации обучения резерва в члены УИК и других участников избирательного процесса в Центре правового обучения при базовой (опорной) избирательной комиссии в 2010 году – 3;

-повышения правовой культуры, в т.ч. проведения районной ярмарки творческих работ учащихся 8-10 классов «Молодежные идеи любимому Иркутску», деловых игр «Выборы Президента в Иркутском государственном педагогическом колледже №1» и общеобразовательной школе №63, участия в I и II турах VI областного фестиваля молодежи «Будущее за молодежью» - 6;

-организация работы комиссии по различным направлениям ее деятельности – 15.

В соответствии с регламентом заседания комиссии проводились ежемесячно, кроме мая, с участием приглашенных лиц по рассматриваемым вопросам, но члены комиссии с правом совещательного голоса, несмотря на приглашения, на заседания комиссии не являлись.

В Избирательную комиссию Иркутской области направлялись отчеты о проделанной работе два раза в месяц.

В первом полугодии было издано 11 распоряжений, в том числе по основной деятельности – 3, по личному составу – 5, по кадрам –3.

Документационное обеспечение деятельности комиссии, подготовка и передача документов на архивное хранение осуществлялось в соответствии с действующим федеральным и областным законодательством, инструкцией по делопроизводству и номенклатурой дел.

В течение первого полугодия Комиссия целенаправленно работала по подготовке резерва членов участковых избирательных комиссий из числа студентов учебных учреждений Свердловского округа. Продолжил работу Центр правового обучения при базовой (опорной) комиссии, которой является территориальная комиссия. В Центре в период с 18 марта по 12 апреля 2010 года было обучено по программе «Школа молодого избирателя» 27 человек, но с учетом посещаемости теоретического и практического занятия, только 19 слушателей получили Свидетельства об обучении, дающими право работать в участковых избирательных комиссиях в качестве членов с правом решающего или совещательного голоса. Активно помогали в проведении занятий председатель Иркутской городской №1 территориальной избирательной комиссии (Ленинский округ) Шуленина М.В., старшие преподаватели факультета права, Социологии и СМИ Иркутского государственного технического университета Деранжулин П.Н. и Жуковский Е.П. Комиссия целенаправленно работала по повышению эффективности правового обучения участников и организаторов выборов, осуществляла поиск новых форм и методов обучения, широко применяя тестирование, викторины и деловые игры. В период обучения были подготовлены учебно – методические материалы и пособия, образцы избирательных документов, в т.ч. привлекая для этих целей студентов - практикантов. При обучении широко использовались аудио и видео техника. В СМИ был направлен материал о наиболее интересных практических занятиях.

В период проведения декады Дней молодого избирателя с 18 по 26 февраля 2010 года (Решение №66/512 от 17.02.2010г.) состоялись: межфакультетская студенческая олимпиада по вопросам избирательного права и избирательного процесса в ИрГТУ; были открыты книжно-иллюстративные выставки «Навстречу выборам» в библиотеках Свердловского округа; прошли заседания клуба молодого избирателя в досуговом центре-библиотеке  №20; заседание дискуссионного клуба по теме «Молодежь это мы!» и посвящение в молодые избиратели впервые голосующих в ИрГП №1; круглый стол по избирательному праву в ИрГУПСе; политчас в музыкально-педагогическом колледже №3. В перечисленных мероприятиях приняло участие около 300 избирателей. Помощь в проведении указанных мероприятий оказали члены комиссии И.А.Матюнин и Е.П.Жуковский.

Совместно с управлением образования по Свердловскому округу в целях подготовки районной ярмарки «Молодежные идеи любимому Иркутску» (Решение №65/508 от 26 января 2010 года) были подведены итоги конкурса творческих работ учащихся 8-10 классов, отобранных на ярмарку, в котором приняли участие 12 МОУ СОШ. Учитывая рекомендации конкурсной комиссии, комиссия утвердила итоги конкурса (Решение №68/526 от 06 апреля 2010 года) и вручила ценные подарки и дипломы победителям конкурса: Бычковой Дарье (МОУ СОШ №63); Пилизиной Дарье (МОУ СОШ №24); Калишевской Софье (МОУ СОШ №80), Григорян Анжеле (лицей ИГУ); Черкашиной Елене (МОУ СОШ №35), а также поощрительные призы 10 учащимся.

В ходе проведения смотра команд Свердловского округа для участия в I этапе IV областного фестиваля «Будущее за молодежью!» от учебных заведений Свердловского округа (ИрГПК №1, ИрГТУ и ИрГУПСа) активное участие приняли зам.председателя И.А.Матюнин и старший преподаватель ИрГУПСа  О.М.Хохлова. К сожалению, ни одна из этих команд не прошла отбор для участия во II этапе молодежного фестиваля (Решение №67/522 от 17 марта 2010 года). И.А.Матюнин и Г.Н.Верес приняли активное участие в подготовке 2-х сборных команд города Иркутска («МИР» и «УМКА») для участия в областном молодежном фестивале в г.Шелехове. При этом, команда «МИР» заняла первое место в одной из номинаций, а вторая – получила поощрительный приз.

В связи с проведением муниципальных выборов мэра города Иркутска 14 марта 2010 года, взаимодействия по отдельным вопросам с избирательной комиссией города Иркутска, была оказана помощь участковым избирательным комиссиям для участия в областном конкурсе участковых избирательных комиссий. В соответствии с постановлением ИКИО №27/352 от 15 апреля 2010 участковым избирательным комиссиям избирательных участков №№ 663, 680, 681 были вручены Благодарности.

Комиссия достаточно много времени уделяла информированию избирателей о деятельности комиссии на странице ТИК в Интернете на сайте администрации города Иркутска. Практически еженедельно информации о мероприятиях, проводимых комиссией, направлялись на сайт ИКИО, в газету «Право выбора» либо приглашались журналисты ИКИО для освещения ряда мероприятий, а также заметки направляли заместители учебных заведений по УВР. Два раза в месяц отчет о работе комиссии направлялся в ИКИО.

В течение полугода в различные инстанции было направлено более 60 обращений, ответов по различным вопросам деятельности, в т.ч. в ИКИО – 27.

Проведена научно-техническая обработка дел постоянного и долговременного хранения за 2008 год, описи дел и дополнение к исторической справке за 2008 год, а также описи дел и дополнение к описям 2009 года.

Финансовое обеспечение деятельности комиссии осуществлялось в соответствии с пунктом 2 статьи 14 Закона Иркутской области «О территориальных избирательных комиссиях Иркутской области» и производилось за счет средств областного бюджета только на текущую деятельность. Однако в полном объеме была профинансирована только заработная плата, а в другие статьи расходов постоянно вносились изменения, особенно по правовой работе, что вынуждало вносить изменения как в решения комиссии; так и в приложения к ним. В целом, на правовую работу было израсходовано из средств областного бюджета 4 тыс.рублей, что крайне недостаточно.

На стенде Комиссии размещались планы работ комиссии по различным направлениям деятельности и отчеты об их выполнении, другая информация.

Председатель комиссии






Г.Н.Верес   

