Приложение

к решению Иркутской городской

 №4 территориальной избирательной 

комиссии (Свердловский округ)

от 14 декабря 2010 г. №75/559

Отчет о работе

Иркутской городской №4 территориальной избирательной комиссии

(Свердловский округ) во втором полугодии 2010 года

Деятельность Иркутской городской №4 территориальной избирательной комиссии (далее - Комиссия) осуществляется в соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Законом Иркутской области «О территориальных избирательных комиссиях Иркутской области», иными нормативно-правовыми документами, постановлениями Избирательной комиссии Иркутской области, планом работы на второе полугодие 2010 года, планом совместных мероприятий с комитетом по управлению Свердловским округом администрации города Иркутска по выполнению областной Комплексной программы - по повышению правовой культуры избирателей (участников референдумов) и обучению организаторов выборов (референдумов) в Иркутской области на территории Свердловского округа города Иркутска в 2010 году, отдельных планов мероприятий по реализации четырёх Соглашений о сотрудничестве, заключенных комиссией с учреждениями, расположенными на территории Свердловского округа г.Иркутска.

Основными направлениями деятельности Комиссии во втором полугодии 2010 года были: реализация мероприятий по повышению правовой культуры избирателей и подготовке резерва из числа молодых избирателей - студентов высших и средне специальных учебных заведений в составы участковых избирательных комиссий и наблюдателей от местных (региональных отделений политических партий и других общественных объединений; осуществление контроля за регистрацией (учету) избирателей, подготовка документации по выполнению всех запланированных мероприятий на отчётный 2010 год.

В своей деятельности комиссия постоянно взаимодействовала с администрацией комитета по управлению Свердловским округом и администрацией муниципального образования – «город Иркутск», а также  органами социальной защиты, местными отделениями политических партий и обществами инвалидов, руководителями учреждений, с которыми заключены Соглашения о сотрудничестве.

В втором полугодии 2010 года было проведено 6 заседаний Комиссии, на которых рассмотрено 37 вопросов и принято 25 решений, в том числе по вопросам:

-выполнения  плана мероприятий по повышению правовой культуры избирателей (участников референдумов)  и обучению организаторов выборов на территории Свердловского округа на территории Свердловского округа г.Иркутска в 2010 году – 1;

-совместных мероприятий по выполнению действующих Соглашений о сотрудничестве на 2007-2010 годы, в 2010 году – 4;

-о плане работы Комиссии на второе полугодие 2010 года – 1;

- об исполнении решения Комиссии от 24 июня 2010 года №69/530 «О сводных данных по вопросам обеспечения избирательных граждан с ограниченными возможностями – 1;

-об организации и  проведении  районной акции «Открытая трибуна» - 3;

-об организации обучения резерва в члены УИК и других участников избирательного процесса в Центре правового обучения при базовой (опорной) избирательной комиссии в   октябре 2010 года – 1;

-повышения правовой культуры, в т.ч. проведения  мероприятий районной акции «Открытая трибуна»:  «Презентация газеты «Право выбора» и других изданий Избирательной комиссии Иркутской области», межшкольный праздник «Избирательный лабиринт»,  «Актуальный разговор: «Взгляд молодёжи России из 21 века», «Обучающий семинар для наблюдателей от региональных отделений п/партий и других общественных объединений», участии в 1 и 2 этапах 4 областного молодёжного фестиваля «Будущее за молодёжью» - 7;

-организация работы комиссии по различным направлениям ее деятельности – 7.

В соответствии с Регламентом заседания Комиссии проводились ежемесячно с участием приглашенных лиц по рассматриваемым вопросам, но члены комиссии с правом совещательного голоса, несмотря на приглашения, на заседания комиссии не являлись.

В втором полугодии было издано 9  распоряжений, в том числе по основной деятельности – 4, по личному составу – 4, по кадрам –1.

Документационное обеспечение деятельности Комиссии осуществлялось в соответствии с действующим федеральным и областным законодательством, инструкцией по делопроизводству и номенклатурой дел.

В течение второго полугодия  председатель Комиссии продолжала работу по подготовке резерва членов участковых избирательных комиссий из числа студентов учебных учреждений Ленинского округа, совместно с председателем Иркутской городской №1 территориальной избирательной комиссией.

  В ходе обучения осуществляла поиск новых форм и методов обучения, широко применялось тестирование, викторины и деловые игры. В период обучения были использованы ранее подготовленные  методические материалы и пособия, а также подготовлены образцы новых избирательных документов.

  В газету «Право выбора» представлялся материал о наиболее интересных практических занятиях. Сертификаты  об окончания обучения были выданы 14 выпускникам Центра.

Комиссия достаточно много времени уделяла информированию избирателей о деятельности комиссии на странице ТИК в Интернете на сайте администрации города Иркутска. Практически еженедельно информации о мероприятиях, проводимых комиссией, направлялись на сайт ИКИО, в газету «Право выбора» либо приглашались журналисты ИКИО для освещения ряда мероприятий, а также заметки направляли заместители учебных заведений по УВР. Два раза в месяц отчет о работе комиссии направлялся в ИКИО.

В течение полугода в различные инстанции было направлено 44 обращения, ответов по различным вопросам деятельности, в т.ч. в ИКИО – 30.

Финансовое обеспечение деятельности комиссии осуществлялось в соответствии с пунктом 2 статьи 14 Закона Иркутской области «О территориальных избирательных комиссиях Иркутской области» и производилось за счет средств областного бюджета только на текущую деятельность. Однако в полном объеме была профинансирована только заработная плата и мероприятия по правовой  работе. В целом, на правовую работу было израсходовано из средств областного бюджета 7, 0 тыс.рублей, что недостаточно.

На стенде Комиссии размещались планы работ Комиссии по различным направлениям деятельности и отчеты об их выполнении, другая информация.

